Burmistrz Miasta Nowy Targ
34-400 Nowy Targ, ul. Krzywa 1

Wyjasnienia specyfikacji
warunkow zamowienia
Nasz znak ZP.271.13.2021
Nowy Targ 02.06.2021r.

Dotyczy: postepowania w trybie podstawowym na dostawe i montaz urzadzen dla
zadania inwestycyjnego pn.: ,Piracki plac zabaw — doposazenie Nowotarskiej Strefy
Relaksu”.

Zamawiajacy na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r, poz. 2019 z pézn. zm.) udziela wyjasnienia
specyfikacji warunkéw zamoéwienia. Wyjasnienie udostepnia si¢ na stronie internetowej
prowadzonego postepowania. Niniejsze wyjasnienie specyfikacji warunkéw zamoéwienia jest
wiazace.

Pytanie nr 1

Serdecznie prosze o informacje czy przedmiot inwestycji obejmuje réwniez wykonanie
linarium oraz ogrodzenia. W dokumentach dostepnych dla oferenta te pozycj¢ sg wykreslone,
dlatego potrzebne jest potwierdzenie Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Tak przedmiot zam6wienia obejmuje wykonanie linarium i ogrodzenia.

Pytanie nr 2

Prosze o potwierdzenie, ze nawierzchni zwirowej nalezy wykona¢ jedynie 31m2, a
nawierzchni piaskowej 580,40m2. 4

Odpowiedz:

Wykona¢ zgodnie z przedmiarem robot.

Pytanie nr 3

Zwracam sie z prosba o zmiane terminu skfadania ofert. Przygotowanie dokumentéw dla tak
szerokiego zakresu przedmiotu Zaméwienia, w krotszy tydziefn z uwagi na dzien Swiateczny
jest bardzo trudne do wykonania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ terminu skladnia ofert.

Pytanie nr 4

Serdecznie prosze¢ o informacj¢ ile razy nalezy kosi¢ trawe na terenie o powierzchni 586,9
M2? Czy trzeba jg jeszcze jako$ pielggnowaé w okresie objetym gwarancja?

Odpowiedz:

Trawe nie trzeba kosi¢ w okresie gwarancji. Zamawiajacy nie wymaga pielegnacji trawy w
okresie gwarancji.

Pytanie nr 5
Czy macie Panstwo kompostownik na skoszong trawe czy nalezy ja wywies¢ we wiasnym
zakresie?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada kompostownika.

Pytanie nr 6

Czy w zakres opracowania wchodzie rowniez pielggnacja zieleni?

Odpowiedz:

Nie

Pytanie nr 7

Jezeli w zakres obowiazkéw wchodzi rowniez pielegnacja zieleni prosz¢ o dokladne podanie
prac ktére nalezy wykona¢ oraz o podanie okresu przez jaki nalezy to robi¢. Prosz¢ o
sprecyzowanie czgstotliwosci tych prac.

Odpowiedz:

Nie

Pytanie nr 8

Czy w zakres prac wchodzi nawozenie trawnika oraz nasadzen?

Odpowiedz:

Nie

Pytanie nr 9

Czy nalezy wkalkulowaé¢ réwniez nawadnianie trawnika oraz nasadzen? Czy Zamawiajacy
oczekuje od Wykonawcy wykonania automatycznego nawodnia trawnika/ro$lin? Jesli tak to
serdecznie prosze o udostepnienie projektu systemu nawodniania.

Odpowiedz:

Nie

Pytanie nr 10

Ze wzgledu na trudng sytuacje epidemiologiczna prosz¢ o udostgpnienie zdjgc
opracowywanego terenu.

Odpowiedz:

Fotografie opracowywanego terenu dostepne sg na stronie Urzedu Miasta Nowy Targ w
zakladce Inwestycje-Nowotarska Strefa Relaksu oraz stronie googlemaps.

Pytanie nr 11

W nawiazaniu do zapiséw Rozdz XXII SWZ w zakresie opisu kryteriow oceny ofert
Zamawiajacy wskazuje na okres oferowanej gwarancji jako jedno z kryteriow oceny
punktowej oferty Wykonawcy.

Zwracamy uwage, iz wskazany przez Zamawiajacego przedzial okresu zobowigzania
gwarancyjnego Wykonawcy, w szczeg6lnosci jego maksymalna dlugos¢ nie s3 w zaden
sposob uzasadnione ekonomicznie ani nie technologicznie biorac pod uwage charakter
urzadzen planowanych do montazu w ramach przedmiotowej inwestycji.

Standardem rynkowym dla gwarancji producenckich w przypadku urzadzefn zabawowych,
urzadzen wyposazenia silowni zewngtrznych, a takze matej architektury jest okres 24-36
miesiecy. Maksymalnym okresem na jaki wyrazaja zgode¢ producenci jest ewentualnie okres
60 miesiecy przy czym oczywistym jest, iz wydluzona w ten sposéb gwarancja znaczgco
wplywa na ceng¢ urzadzenia podstawowego. Cykl zycia wskazanych powyzej urzadzen jest
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wiec $cisle okreslony i jest oczywistym, ze biorac pod uwageg ich charakter, podlegaja one
ciaglej eksploatacji przez uzytkownikéw, a w konsekwencji tego naturalnemu zuzyciu.
Okreslenie przez Zamawiajacego mozliwosci wydtuzenia gwarancji do okresu 84 prowadzi
wiec z jednej strony do ponoszenia przez Zamawiajacego niezasadnych kosztéw, ze wzgledu
na fakt wkalkulowania przez Wykonawcow znaczacych, dodatkowych kosztéw na naprawy
gwarancyjne wyeksploatowanych urzadzefi, a niejednokrotnie takze kosztu zakupu
dodatkowych urzadzen przy $wiadomosci, iz ich cykl zycia znaczaco odbiega od okresu
pozadanego przez Zamawiajacego. Z drugiej strony za$ prowadzi do sytuacji w ktorej
Zamawiajacy, majac $wiadomo$¢ faktu naturalnego zuzywania si¢ urzgdzen oraz faktu
konieczno$ci wymieniania ich po kilku latach angazuje swoje wilasne $rodki w naprawy
starszych urzadzen, posiadajacych starsze rozwigzania techniczne, ktérych catosciowa kwota
w og6lnym rozrachunku przekracza niejednokrotnie koszt nowych urzadzef.

Wiekszo$¢ materialéw i urzadzen po okresie 5 lat ulega naturalnemu wykorzystaniu i
wyeksploatowaniu i powinny podlega¢ wymianie nie tylko ze wzgledu na wyeksploatowanie
ale rowniez ze wzgledu na idacy postep technologiczny. Ciagle naprawy urzadzen na koszt
Wykonawcy tak naprawde sa niepoprawne ekonomicznie, poniewaz zastosowanie nowych
urzadzen spowoduje latwosé eksploatacji obiektu, a co najwazniejsze nizsze koszty
eksploatacji. Oferowanie przez Wykonawcoéw nierealnie wydtuzonych okreséw gwarancji
wecale nie oznacza, ze oferuja co$ znacznie wytrzymalszego, o wydluzonej Zzywotnosci
i przewadze technologicznej swojego rozwiagzania. Zachowanie to ma na celu jedynie
zdobycie przewagi punktowej. Zamawiajacy wszg¢dzie gdzie to mozliwe powinien bra¢ pod
uwage okres zycia produktu. Powinien takze zastanowi¢ si¢ jak dlugo zamierza dane
urzadzenie uzytkowac i czy producenci urzadzen zapewniaja produkcje czesci zamiennych w
tej perspektywie czasowe;.

Zasady do$wiadczenia zyciowego, jak rowniez instytucji gwarancji na tego typu towary
nakazuje sadzié, ze jedyng i wylaczng przestanka tak wysoko okreslonego okresu gwarancji
(84 m-cy) przez Wykonawce jest jedynie che¢ uzyskania maksymalnej ilosci punktow za
okres gwarancji (az 40/100 pkt), a nie rzeczywiste mozliwosci gwarantowania poprawnosci
dziatania zaoferowanych towaréw i ustug gwarancyjnych.

Zamawiajacy nadat kryterium gwarancji wage az 40 %, co w sposéb absolutnie kluczowy
moze i w efekcie zawazy na kolejnosci poszczego6lnych ofert.

Biorac pod uwagg ustalone przez Zamawiajacego w postgpowaniu kryteria oceny ofert, gdzie
za wskazanie jak najdtuzszego okresu gwarancji mozna bylo uzyska¢ az 40 na 100
mozliwych punktéw, zachowania Wykonawcow, oferujacych nierealnie diugie okresy
gwarancji, nie mozna ocenia¢ z innej perspektywy, jak tylko zamiarem zawyzenia wlasnej
punktacji.

Sztuczne wydhuzenie ,,okres gwarancji” nalezy poczytywac za dzialanie uniemozliwiajgce lub
znacznie utrudniajace uzyskanie zamoéwienia innym wykonawcom, ktérzy zdecydowali sig
udzieli¢ gwarancji na realny i adekwatny do przedmiotu zaméwienia okres.

Nalezy zaznaczyé, iz oferowanie bezzasadnie dtugiego okresu gwarancji jest oderwane od
realiéw przedmiotowego zamOwienia i nie bedzie wiazac si¢ w rzeczywistosci z mozliwoscia
wykonywania §wiadczen gwarancyjnych, przez Wykonawce, w takim okresie.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o urealnienie maksymalnego okresu gwarancji mozliwej
do zaoferowania przez Wykonawcéw oraz punktowanej przez Zamawiajgcego do poziomu 48
m-cy, tak by w ramach przedmiotowego postgpowania wykluczy¢ ryzyko otrzymania ofert
stanowigcych czyn nieuczciwej konkurencji lub docelowo zawarcia umowy o $wiadczenie
niemozliwe.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmieni¢ powyzszego kryterium oceny oferty.



Pytanie nr 12

Prosze o potwierdzenie, ze zakres przedmiotu zamdéwienia nie obejmuje dostawy i montazu
,,Zestawu zabawowego latarnia”.

Odpowiedz:

Nie obejmuje.

Pytanie nr 13

Prosze o potwierdzenie, ze w zwigzku z tym, ze w dokumentacji projektowej sg
przedstawione dwa rozne statki (ro6zne wymiary oraz materiaty) wygrany Wykonawca bedzie
mial dowolno$¢ wyborze urzadzenia ktore zrealizuje.

Odpowiedz:

Wykonawca ma zgodnie z warunkami przetargu przedstawi¢ karty materialowe
proponowanych elementéw wyposazenia (w przedziale parametréw wskazanych w
dokumentacji) , co bedzie weryfikowane przez zamawiajgcego.

Pytanie nr 14

Prosze o potwierdzenie, ze okres gwarancji obejmuje jedynie urzadzenia a nie obejmuje
wykonanych nasadzen.

Odpowiedz:

Okres gwarancji nie obejmuje wykonanych nasadzen.

Otrzymuja:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/nowytarg
2. www.nowytarg.pl

3. a/a




